

印務局

IMPrensa OFICIAL

更正

Rectificação

因刊登於二零一七年五月二十九日第二十二期《澳門特別行政區公報》第一組內第500頁的第146/2017號行政長官批示附表中關於總收入一欄有不正確之處，現更正如下：

原文為：“總開支

Total das despesas”

更正為：“總收入

Total das receitas”。

二零一七年六月十五日於印務局

局長 杜志文

Por ter saído inexacto no total das receitas relativas à tabela do anexo do Despacho do Chefe do Executivo n.º 146/2017, publicado no *Boletim Oficial da RAEM* n.º 22/2017, I Série, de 29 de Maio, a páginas 500, se rectifica:

Onde se lê: “總開支

Total das despesas”

deve ler-se: “總收入

Total das receitas”

Imprensa Oficial, aos 15 de Junho de 2017.

O Administrador, *Tou Chi Man*.